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 上市公司　实力雄厚　品牌保证　　　　　　　　　　　　　　　 权威师资阵容　强大教学团队

 历次学员极高考试通过率　辅导效果有保证　　　　　　　　　　 辅导紧跟命题　考点一网打尽

 辅导名师亲自编写习题与模拟试题 直击考试精髓　 　　　　　　 专家 24 小时在线答疑　疑难问题迎刃而解

 资讯、辅导、资料、答疑 全程一站式服务　　　　　 　　　　　 随报随学 反复听课 足不出户尽享优质服务

开设班次：（请点击相应班次查看班次介绍）

基础班 串讲班 精品班 套餐班 实验班 习题班 高等数学预备班 英语零起点班

网校推荐课程：

思想道德修养与法律基础 马克思主义基本原理概论 大学语文 中国近现代史纲要

经济法概论（财经类） 英语（一） 英语（二） 线性代数（经管类）

高等数学（工专） 高等数学（一） 线性代数 政治经济学（财经类）

概率论与数理统计（经管类） 计算机应用基础 毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想概论

更多辅导专业及课程>>　       　课程试听>>　       　我要报名>>

浙江省 2010 年 4 月高等教育自学考试

数字电路试题

课程代码：02344

一、填空题(本大题共 10 小题，每小题 1 分，共 10 分)请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1.VHDL的逻辑与的操作符是_________。

2.n个变量的逻辑函数共有最小项_________个。

3.标准 TTL反相器的关门电阻约为_________。

4.全加器的输入比半加器多一个端口，该端口信号来自_________。

5.数据分配器和_________有相同的基本电路结构形式。

6.有约束条件的触发器是_________。

7.最大长度移位寄存器的反馈电路一般由_________门组成。

8.制作 ASIC的方法分为_________、现场可编程方法。

9.单稳态触发器的非重触发是指在_________期间不能接收新的触发信号。

10.转换速度最快的 A/D转换器是_________型。

二、单项选择题(本大题共 10 小题，每小题 1 分，共 10 分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未

选均无分。
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11.十进制数 4的编码为 0100，则该编码不会是(      )

A.8421 B.2421(A)

C.5211 D.2421(B)码

12. +A =(      )

A. +B B. +

C.A+ D.A+B

13.CMOS反相器的 iD最大时输入电压约在(      )

A.0.2VDD B.0.5VDD

C.0.8VDD D.VDD

14.三态门的输出没有(      )

A.高电平 B.低电平

C.高阻抗 D.低阻抗

15.七段显示译码器的输出 Ya～Yg=0010010驱动共阳极七段发光管可显示(      )

A.1 B.2

C.3 D.4

16.两片 8选 1的输出 Y1和 Y2在扩展成一片 16选 1输出 Y时必须通过(      )

A.与非门 B.或非门

C.与门 D.或门

17.触发器的异步输入端的作用(      )

A.与 CP无关，与同步输入有关 B.与 CP有关，与同步输入有关

C.与 CP无关，与同步输入无关 D.与 CP有关，与同步输入无关

18.同步十进制计数器循环一个周期需要 CP数是(      )

A.10 B.210

C.102 D.20

19.要把正弦波转换成方波需要(      )

A.施密特触发器 B.单稳态触发器

C.多谐振荡器 D.D触发器

20.D/A转换器的漂移误差产生原因主要是(      )

A.电阻 B.开关

C.运放 D.参考电压

A B

A A B

B
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三、分析题(本大题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分)

21.试将下列各数按从小到大的顺序排列起来。

（168）10    （1001010）2    （C2）16

22.逻辑函数 F=A + BC+B ，问：变量 A、B、C为哪种取值时函数值为 1？

23.给定逻辑函数 Y(A,B,C)真值表，用卡诺图化简，写出 Y最简与或式。

A   B   C Y

0   0   0 1

0   0   1 0

0   1   0 1

0   1   1 1

1   0   0 1

1   0   1 0

1   1   0 1

1   1   1 0

24.已知门电路的 VHDL描述，指出逻辑关系并根据波形 a、b画出波形 y。

ENTITY  gate  IS

  PORT（a，b：IN  STD_LOGIC；

y：OUT  STD_LOGIC）

END  gate；

ARCHITECTURE  one  OF  gate  IS

  BEGIN

     y<=a  nand  b；

END  one；

B A C
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25.如图是一片 4选 1数据选择器实现 F(A,B,C)函数，试写出 F表达式，并转换成标准与或式。

26.基本 R-S触发器的电路如图所示，根据输入波形画出对应的输出 Q、 波形。

27.分析如图所示逻辑电路图，画出状态图（按 Q1Q2排列，起始状态 00），并说明为几进制计数器。

Q
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28.在 A/D转换器中，量化有几种方法？量化误差各是多少？

四、设计题(本大题共 5 小题，每小题 8 分，共 40 分)

29.给定一个 2位二进制编码器的真值表，试写出输出最简与或表达式，画出用与非门实现的逻辑图。

输入 A   B

I0 0   0

I1 0   1

I2 1   1

I3 1   0

30.设计一位比较器，要求写出真值表，并画出 ROM 存储矩阵结点连接图。设输入为 A、B，表示进行比较的两个 1

位二进制数。输出约定：A>B时 L=1，A=B时 G=1，A<B时 M=1。

A   B L   G   M

0   0

0   1

1   0

1   1

31.给定真值表是输入 8421BCD 码转换为另外一种 BCD 码，它们之间有运算关系。试利用如图所示的一片 74283（4

位二进制超前进位加法器）和适当门电路实现这种转换，画出逻辑连线图。

输入 输出

№ X3   X2   X1   X0 Y3   Y2   Y1   Y0

0 0    0    0    0 0    0    0    0

1 0    0    0    1 0    0    0    1

2 0    0    1    0 0    0    1    0
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3 0    0    1    1 0    0    1    1

4 0    1    0    0 0    1    0    0

5 0    1    0    1 1    0    0    0

6 0    1    1    0 1    0    0    1

7 0    1    1    1 1    0    1    0

8 1    0    0    0 1    0    1    1

9 1    0    0    1 1    1    0    0

32.利用给定的图示 74290异步清零功能实现 8421BCD码六进制计数，画出状态图（按 Q3Q2Q1Q0排列）和连线图。

74290的状态表

输       入 输      出

R0A·R0B   S9A·S9B   CP

  1          0      × 0 0 0 0

 ×          1      × 1 0 0 1

  0          0      ↓ 计       数

33.用下降沿触发的边沿 J-K触发器以及适当门电路实现给定特性表所示触发功能的电路，要求写出驱动方程，并画

出相应的逻辑图（A、B为输入信号）。

1n
0Q  1n

1Q  1n
2Q  1n

3Q 
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A B Qn

0 0 0 0

0 0 1 1

0 1 0 0

0 1 1 1

1 0 0 0

1 0 1 0

1 1 0 1

1 1 1 1

1nQ 


